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ki toplununll bir tcplumu isleminde toplununlurdun biri 28'dir. Top-

lam 63 olduguna gére diger toplanan kactir?
A. 33 B. 35 C. 38

.19 + 0 = 35 isleminde OJ yerine c:gqg'ldc:ki sugllurdun hqngisi HGEI[-

malidir?
A 14 3. 15 C. 16

. Dilek 48 sayfalk &ykd kitabinin bir kismini din, kalan 13 sayfalik

kismini da bugiin okudu. Diin okudugu kisim kag sayfadir?”
Yukaridaki problemin ¢Ozumine uygun islem hangi secenekte verilmis-
tir"?

A 1413 =48 B13+0=48 C13+48:=7]

.2 ve 3 quamlarlglq ngdubilen biribirinden fquh, iki basamakl ik

dogul sayinin topluml kactir?
A. 32 B. 33 C. 78

. Nermin 9 gmmdqdln Ablasi Nermin'den 5 yas bﬁgﬁktﬁr. 2 gll sonra

ikisinin Hus_,lc:rlnln topluml kac olur?

A 16 B. 23 C. 27

. Aralarinda dorder yas furk bulunan tc kardesten en kﬁ:;ﬁgﬁ 9 yasin-

dadrr. Ortanca ve bﬂgﬁk kardesin gqglurlnm top[c:ml kactir?

A. 22 B. 30 C. 32

. 29 sayisindan bir énceki ve bir sonraki sayinin toplami kactir?

A. 60 B. 59 C. 58



10.

11.

12.

13.

14.

15.

.39 ile 43 SCIHII.CII"IHI en HGI(IH onluga HUVGF[GHIP zihinden toplarsqk

tahmini sonuc uf,aglquilerden hqngisi olur?

A. 70 B. 80 C. 90
13 + 79 isleminin sonucu tahminen kactir?
A. 70 B. 80 C. 90

17 saysi ile 48 saysinin toplaminin 13 fazlasi kactir?
A 78 B. 75 C. 62

32 saysinin birler basamag 3, onlar basamag 2 artiriliyor. Olusan
yeni sayi ile 18'in toplami kac olur?

A. 53 B. 73 C. 82

1 =9ve D =13 ise 23 + O + 1 isleminin sonucu kactir?
A. 45 B. 36 C. 32

6 gll énce benim yasim 5, ablamin yas! 11 idi. Bugﬁn ikimizin guglqunln
toplami kactir?

A. 28 B. 42 C. 65

Bir cuval toz sekerin énce 8 kilogram, sonra da 17 kilogrami satilyor.
Cuvalda kalan seker 25 kilogram olduguna gére dolu cuvalda kag
kilogram seker vardi?

A. 25 B. 42 C. 30

37 saysi ile hangi sayi toplanirsa toplam 50'nin 15 fazlasi olan say
olur?

A. 28 B. 42 C. 65
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16. Bir caddenln sol tarqudq 23 bina, sag ’curuflndq ise bundqn S fazla

bina vardir. Caddenin iki tarafinda toplam kac bina vardir?

A 18 B. 28 C. 31

17. Iki koli yumurta aldik. Kolilerin birinde 12, digerinde bundan 18 fazla

yumurta vardir. ki kolide toplam kac yumurta vardir?

A. 30 B. 42 C. 48

18. Levent 9 yl énce S yasindaydi. 6 yl sonra kac yasinda olacaktir’?
A. 20 B. 15 C 14

19. "Belkis 12 yasindadir. Ablasi Belkis'tan 3 yas buyuktir. Ablasi 7 yasinda
okula baslamistir. Ablasi kac yasindadir?”’
Yukaridaki problemde ¢&zim icin gereksiz bilgi hangisidir?
A. Belkis 12 yasindadr.
B. Ablasi Belkis'tan 3 yas buytkttr.
C. Ablasi 7 yasinda okula baslamistir.

20. 21 + 18 islemi, asagidaki problemlerden hangisinin ¢ézimi olabilir?
A. Bahcemizde 21 elma agac vardir. Agaclardan 18'i susuzluk nede-
niyle kurudu. Kac agacimiz kaldi?
B. Bir kosucu ilk gin 21 kilometre, 2. giin 18 kilometre kosuyor.
Kosucu iki giinde kac kilometre kosmustur?
C. Ali ile Cemilin yaslarinin toplami 21°dir.
Ali 18 yasinda olduguna gére Cemil kac yasindadir?

21.Bir ayakkabi tamircisi gecen hafta 24 cift ayakkabi tamirati yapti. Bu
hafta ise gecen haftakinden 3 cift fazla ayakkabr tamir etti. Ayak-
kabi tamircisinin iki haftada tamir ettigi ayakkabilar kac cifttir?

A. 27 B. 31 C. 72



e

Baris'in 21 misketi vardi.
Arkadasl 14, annesi 10 mis-
ket verdi. Baris’'in kac mis-
keti oldu?

Do @ Do @ @ so0

Umut 13, Yunus 14 yagsin-
dadrr. lkisinin yaslarinin top-
lami kactir?

Do @ @ @ @ 0

Melih 12, ablasi 14 yagin-

dadir. [kisinin yaslarinin fop-
lami kactir?

& g\’) ) @ WQ Cf:;ée.:‘“@— 6@; @w

Do @ Dy

Do @ Dy

D @ @ a0

Ulas'in bir dlUzine kalemi
vardi. Annesi 3 kalem da-
ha verirse Ulas'in kac kale-
mi olur?

@ @ a0

Ben 2 yasindayim, arka-
dasim 10 yasindadir. 3 vyil
sonra ikimizin yaslarinin
toplami kag olur?

@ P > P
Tabaokta 27 ceviz var,.

Tabaga 19 ceviz daha ek-
lenirse ka¢ ceviz olur?





